

«РАБОЧИЙ КРАЙ»

Л. ИВАНОВ

- 6 СЕН 1975

4

ГАСТРОЛИ ЗАВЕРШЕНЫ

Артисты Ивановского театра драмы с успехом завершили гастроль в Ленинграде. В течение августа в Академическом театре им. Пушкина и в театре им. Комиссаржевской, где выступали ивановцы побывало 35 тысяч зрителей. Наши земляки привезли в город на Неве интересную программу, представив на «суд» ленинградцев 30 спектаклей. Очень хорошо приняты «Пять песен о первом Совете».

Своеобразным итогом гастролей ивановцев явился показ ленинградской студией телевидения спектакля по пьесе американского драматурга Уильямса «Стеклозверинец».

К открытию сезона в родном городе коллектив театра готовит премьеру — пьесу М. Рощина «Муж и жена».

* * *

Спектаклем «Обыкновенное чудо» по пьесе драматурга Е. Шварца завершились гастроль Иванковского театра музыкальной комедии в столичном театре оперетты. С искусством наших земляков познакомились более 60 тысяч москвичей и гостей столицы.

А. ГУСЕВ.